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Sulejówek, 11.04.2018 

Dane Zamawiającego: 

Horus-Energia Sp. z o.o. 

ul. Drobiarska 43, 

05-070 Sulejówek 

 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA OFERENTÓW  

do zapytania ofertowego nr 14/2018 

Zamawiający niniejszym informuje, iż wpłynęło 9 pytań dotyczących opisu przedmiotu zamówienia. 

Pytania:  

Aby moc przygotować rzetelną ofertę dla Państwa jest potrzebna większa ilość danych dotyczących 

agregatu wody lodowej: 

1.       Jaka jest wymagana moc chłodnicza w kW mocy chłodniczej? 

2.       Czy agregat ma mieć skraplacz chłodzony powietrzem?  (ma być zainstalowany na zewnątrz 

budynku?) 

3.       Jeśli ma to być agregat chłodzony powietrzem, proszę o określenie temperatury zewnętrznej 

dla której ma być osiągnięta wskazana w pkt. 1 moc chłodnicza. 

4.       Jaki czynnik przewidują Państwo w instalacji: wodę, glikol propylenowy, ew. etylenowy? 

5.       Czy przewidują Państwo prace agregatu w zimie? 

6.       Czy agregat ma być wyposażony w moduł hydrauliczny (pompę, zbiornik buforowy, naczynie 

wzbiorcze)? 

7.       Czy agregat ma być wyposażony w kartę komunikacji BMS (LON lub Bacnet)? 

8.       Czy mają Panstwo określone granicne wartości wspolczynnika efektywności energetycznej 

agregatu? 

9.       Czy maja Panstwo określone graniczne wartości glosnosci agregatu? 

Odpowiedź Zamawiającego na pytania: 

1. Minimalna moc chłodnicza to 16,6 kW. 

2. Tak, agregat będzie pracował na zewnatrz budynku. 

3. 40 st.C. 

4. 35-50% glikolu etylenowego w wodzie. 

5. Tak, minimalna temperatura pracy to -25 st.C. 

6. Tak, pompę i naczynie wzbiorcze. 

7. Nie, korzystne wyposażenie w protoków komunikacji to ModBus. 

8. O 1 klasę wyższy od najniższego dopuszczonego przepisami. 

9. <70 dB 

 

 

Treść dokumentów postępowania pozostała bez zmian. Nie wydłużono również terminu składania 

ofert. 


